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Notranjski muzej Postojna
Kolodvorska cesta 3
6230 Postojna
Kontakt: +386 5 721 10 90 / info@notranjski-muzej.si
Odpiralni čas: torek - nedelja 10.00 - 17.00

TIHOTAPCI: projekcija filma in pogovor z
ustvarjalci

Notranjski muzej Postojna in Kulturni dom Postojna vabita na projekcijo filma TIHOTAPCI v petek,
18. oktobra 2024, ob 19. uri v Kulturnem domu Posotjna. Gre za prvi film posnet v Loški dolini, z
igralci iz Loške doline, o ljudeh iz Loške doline, v narečju Loške doline in z zgodovinsko tematike
Loške doline! Projekciji filma bo sledil tudi pogovor z režiserko in ustvarjalci filma, 
zgodovinski kontekst pa bo predstavil zgodovinar dr. Martin Premk, ki tudi sam prihaja iz Loške
doline. 
Vstopnice na voljo prek spleta na mojekarte.si in z rezervacijo na kultura@postojna.si ali na +386
(0)31 304 878.

Vodenje po razstavi Obrazi naše zgodovine
Vabimo vas na  brezplačno vodenje po novi razstavi v mestnem parku Postojna, ki bo v četrtek,
10. oktobra, ob 17.uri. Razstavo smo pripravili v sodelovanju z Visit Postojna. Mestni park bodo
krasili izbrani predstavniki in predstavnice, ki so zaznamovali zgodovino naših krajev.

Vljudno vabljeni!

Vsako prvo nedeljo v mesecu nudimo BREZPLAČEN vstop za obiskovalce iz občin Postojna,
Cerknica, Loška dolina in Pivka. Poleg nove občasne razstave "Kamen na kamen - palača!
Plemstvo na Postojnskem", lahko brezplačno obiščete tudi stalno razstavo Muzeja krasa in vse
otroške kotičke (Jamar Junior).
Prisrčno vabljeni!
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KULTUR-Švic! Jesensko varstvo za otroke
S Kineziološkim centrom Corpus smo ponovno združili moči in pripravili enodnevno varstvo za
otroke. Med krompirjevimi počitnicami, v sredo 30. oktobra 2024, bomo tako z otroci kulturno
ustvarjanje v muzeju dopolnili s športnim udejstvovanjem in različnimi aktivnostmi v centru
Corpus. 
Obvezne predhodne prijave na info@notranjski-muzej.si ali 05 721 10 90. 

MUZEJSKI ŠPANCIR: Skok v čas gradišč
Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na prvem sprehodu abonmaja Muzejski špancir.
Na njem nas bo arheologinja Sabina Stambulić Pugelj vodila do mogočnega gradišča Sveta
Katarina pri Novokračinah in nas popeljala v čas železne dobe. Ne pozabite vzeti daljnogleda, na
vrhu nas čaka presenečenje! 
Sprehod bomo organizirali v petek, 11. oktobra 2024, ob 16. uri. Dobimo se na dvorišču
Notranjskega muzeja Postojna (Kolodvorska cesta 3, 6230 Postojna), od koder bo organiziran
brezplačen prevoz do izhodišča v Jelšanah.
Obvezna je predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na recepciji muzeja (Kolodvorska cesta
3, torek-nedelja, 10.00-17.00). Priporočamo primerno obutev in oblačila, s seboj pa prinesite tudi
naglavno lučko. 

Abonma ZA MULCE, FROCE IN DROBIŽKE
Vabimo vas na prvo delavnico abonmaja ZA MULCE, FROCE IN DROBIŽKE, ki bo v sredo, 16.
oktobra 2024, ob 18. uri v Notranjskem muzeju Postojna (Kolodvorska cesta 3). 
Na delavnici bodo otroci pod mentorstvom akademskega slikarja Leona Zuodarja spoznali
grafično tehniko sitotiska, od začetne ideje do končnega odtisa. Zaradi omejenega števila mest je
obvezna predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na recepciji Notranjskega muzeja
(Kolodvorska cesta 3, odprto od torka do nedelje, med 10. in 17. uro).
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